

11 июля в санатории «Сурские зори» (Ядринский район) состоялось выездное заседание Попечительского совета Чувашского госуниверситета имени И.Н.Ульянова. В рамках заседания прошел «круглый стол» с участием студенческого актива ведущего вуза республики. Были обсуждены вопросы формирования профессиональных компетенций современного студента, создания условий для успешной карьеры на рынке труда.

Заседание, «круглый стол» открыл и вел председатель Попечительского совета, директор филиала ЗАО «Фирма «Август» «Вурнарский завод смесевых препаратов» В.В. Свешников. О целях создания совета и его деятельности рассказал начальник управления экономического развития и координации социальных вопросов ЧГУ Д.В. Сергеев. Дмитрий Владимирович отметил широкий круг вопросов, которыми занимается совет: проведение мастер-классов для представителей разных факультетов, укрепление материально-технической базы университета и т.д. Кроме того, создаются специальные проекты для студентов. Например, с будущего учебного года попечители университета назначат именные стипендии для студенческой молодежи.

Перед активистами также выступили члены Попечительского совета президент Ассоциации участников кадрового рынка, директор ООО «Информационно-кадровый центр «ЭТАЛОН» С.Д. Порфирьев и председатель совета директоров ООО «Агрофирма «Слава картофелю» А.П. Капитонов. В качестве одной из важнейших задач они определили организацию площадок, которые были бы направлены на поддержку студентов в овладении практическими навыками будущей профессии. Попечители всегда готовы поделиться с молодежью опытом, помочь советами, трудоустройством. Председатель Попечительского совета Владимир Васильевич Свешников также сообщил, что в начале августа этого года в санатории «Сурские зори» будет организован летний образовательный лагерь для студентов старших курсов и выпускников ЧГУ. Формат мероприятия предусматривает проведение тренингов, семинаров, мастер-классов, руководителями которых будут члены Попечительского совета Чувашского госуниверситета.

Студенты - активисты с воодушевлением восприняли эту новость и выразили готовность принять участие в проекте. В завершение выездного заседания и «круглого стола» все участники отправились на речную прогулку по Суре, где продолжилось дружеское общение по интересам.

Олеся Герасимова.

{gallery}novosty/2012/7/130712_2{/gallery}